world of tools

Montageanleitung
Industrie-Trennwande

Mode d'emploi de montage
Cloison industrielle

Fiir Regale und weiteres Zubehdr besuchen Sie bitte unsere Internetseite.
Pour étagéres et autres accessoires veuillez visiter svp. notre site internet.




(widmer)

world of tools

Montage- und Wartungsanleitung fur

TRENNWAND

Unbedingt beachten!

* Diese Trennwand ist nur fir Innenindustriebersich geeignet (Gebaude oder Lager), um die Gebiste
Zu begrenzen oder zu schitzen.

» Diese Trennwand soll nicht als Maschinenschutz oder als Gelander auf einer Blihne benutzt werdan,

= Dia Montage erfolgt durch Fachleute nach den Vorschriften,

» Bai Abladen, Hinstellen, Montage und Benutzung ist es wichtig Arbeitschutz, Sicherheitsnormen
Zu beachten.

« Der Bodan muss ebean und flach sein.
+ Die Anlage muss die Sicherheitsvorschriften nicht behindern fdusgédnge und Ablauf beachten).

INHALTSVERZEICHNIS

Seite

1

Stiickliste der Trennwand

Montage der U-Wandbefestigung

Montage der Endteile der Trennwand

Montage der Elemente

Montage des Stabilisators

Montage der Eckstiitze

Anpassung der Elemente

Montage des Ausgabeschalters

Montage eines 90° Winkels

Montage des U-Profils fiir oberen Abschluss

- O VW (® N & u b W N

-t

Montage der Fliigeltiir
a. einseitige Flugeltire
b. doppelseitige Flligeltlre

N N N N &&unjunn &b WW W

12

Montage der Schiebetiir
a. einseitige Schiebetiire
b. doppelseitige Schiebetiire

10

13

Montage des Schlosses

14

14

Montage des Tiiraufsatzes

15

15

Montage der Deckenbefestigung

15

16

Montage der Plexiglas-Elemente

15

17

Montage einer Eckverbindung

15

18

Montage eines Daches

16

19

Montage einer Melaminplatte

17

20

Montage einer Trennwand auf einer Biihne

18

www.widmertools.ch

puEsuuad), my Bunyepeshuneg, pun -sbeog



Baontage- und Wartungsankeiung fir Trennwand

(widmer)

world of tools

1| Stiickliste der Trennwand

(@ Gitterelement (7 Ausgabeschalter

(7) Blechelement Oberer Abschluss

@ Stiitze ® Fligeitir

@ U-Wandbefestigung (i@ Schiebetlr

() Stabilisator {0 Toraufsatz -/G)
(&) Eckstiitze (@ Plexiglas-Element

©

// [= * Dia Wandbefestigung mit der Seitenbohrungen auf der Innenseite der Trennwand positionieran.
..-;/ * Das U-Profil mit M8 x 30 Dibeln und CHC ME x 30 Schrauben befestigen

{4 Diibel pro 3000 rmm U-Prafif.

Aussenseite | Innenseite

U Wandbefestic
o g Saitanbohnngen

* Damit die Trennwandelemente zusammenhalten @m Anfang oder am Ende der Trennwand),
werden ein 25x15 mm Rohr aul einer Seite der Stitze und die Gitterelernante auf der
anderen Seite eingesetzt.

Das ganze wird dann durch Klammern zusammenbefestigl.

Nota : Fir Hahen 1750/2000/2200/2400 werden 4 Klammerm benutzt.
Fir Hohen 250072 700/3000 werden 6 Klammearm benutzt,

www.widmertools.ch 3



(widmer)

world of tools

4 | Montage der Elemente

ETIE

* Das erste Element wird in eine U-Wandbefestigung * Das ganze Schraube + Klammer + Schraubenmutier
eingesetzt oder in eine Standardirennwandstiitze Zusammenseatzen aber nicht festzusammenschrauben,
eingestellt {sishe §3). In die Stiitze dann einschieben.

* Fusrst mull das Element zu der U-Wandbefestigung nicht * Die erste Klammer muf} maximal 5 mm vom
testangeschraubt wearden, Elementranmen entfernt sein, dies dient der besseren

» Dig héheren Elermente der Trennwand werden immer Stabilitat der Trenrmwand.
unten engesstzt,

TRCC MGxd5 Schraube

\a:.[*‘(

Klammer

Mota:

Fir Héhen 2500/2700¢3000 6 Klammern
benutzen d.h. 2 Klammerm pro Blement

HME Muttorschraube

Fur Hohen 1750/2000/2200/2400 4 Klammern benutzen

» Machste Stitze von unten einsetzen (T)
* Das untere Elernent muf? in die Stitze richtig eingesetzt werden (2)
* Gegebenenfalls: die Elemente in die U-Wandbefestigung einsetzen (3)
@
Stufe 6
Die Klammern werden in die Stltzen eingesetzt aber * Die ndchsten Elemente einstecken,

werden noch nicht fesgeschraubt. + Dig Klammern festschrauben.

www.widmertools.ch

Pussuuaa) Jny BunpopmsBunpmy,, pun -ebouogpy



Montage- und Wartungsankitung fir Trennwand

(widmer)

world of tools

» Stufen 4, 5 und 6 20 oft wie notwendig wiederholen., + Am Boden befestigen,
* A Ende ein 25 x 15 Rohr benutzen, wenn die Trennwand + Priifen Sie, dass die Elemente richtig und senkrecht stehen
mit einer Stiitze endat (siehe §3). * Wenn notwendiq, Unterlegplatten benutzen,

6]

*"'.JT'- frnen ‘ Aussen

Montage des Stabilisators

Der Stabilisator besteht aus einem 35x20 Rohr, einer Fussplatte und einer « L «-Lasche fir obere Befestigung.
Der Stabilsator verbessert die Stabilitat ven langen und hohen Trennwéanden.

= Der Stablisator wird mit einer TRCC MEx40 Schraube, einer Klammer und einer H ME Schraubenmutler bafestigt,
+ Die Trennwandstitzen missen richtig senkrecht stehen.
+ Dar Stabilisator mul mit einem M12x70 Dibel am Bodean befestigt werden.

Stabilisator

Klammer

Ein Stabilisator jedes 4.
Element fir Trennwénde mit Hihe 3 m und mehr.

Montage der Eckstiitze

+ Die Eckstitze wird gebraucht, weann ein Innen- oder Aussenwinkel von 90° realisiart wird,
* Die Stitze hinstellen und die Elementa mit TRCC MEx50 Schrauben und den Klammern befestigen.
* Die Eckstitze mit M12x70 Dibeln am Boden befestigen,

Innenwinkel

Gittertrennwand Blechtrennwand

1

£

T

www.widmertools.ch 5



(widmer)

world of tools

7| Anpassung der Elemente

Im Falle einer Wandbefestigung

(T} # Die Elermente 2u den bendtiglen Massen schneiden.
* Das 25x15 mm Rohr zu den Innenmassen des Rahmens schneiden,
+ Das Element in die Wandbefestigung einstecken.

(@) » Das 25 x 15 Robr in die Wandbefestigung einflibren, um das Gitterelament

flach zu halten.
* Die 25x15 Rohre und die Rahrmen mit selbstbohrenden Schrauben
@ 4,2%19 zusammenbefestigen. Selbstbohrend

Schrauben
04,2415

R \"’iﬁ

Im Falle Benutzung einer Stltze

(1) = Die Elermentes zu den bendtigten Massen schneiden,
* Das 25¢15 mm Rohr zu den Innenmassen des Rahmens schneiden.
+ Das Element in die Stiitze einstecken.

(@) » Das 25x15 Rohr kormmt neben die Stltze.
* Die 25 % 15 Rohre und die Rahmen mit selbstbohrenden Schrauben
@ 4.2 % 38 rusammenbefastioen.

=T

Im Falle Benutzung eines Flugeltirrahmens

(1) = Die Elemente zu den bandtigten Massen schnaiden.
* Das 25x15 mm Rahr zu den Innenmassen des Tlrahmens schneiden,
+ Das geschnittene Elernent in den Rahmen einsatzen.

(7} » Das 25x15 Rohr in den Tarahmen einsetzen.
¢ Die 25x15 Rohre und die Rahmen mit selbstbohrenden Schrauben

@

© 4,2x18 zusammenbafestigen,
Selbstbohrende
ﬁarfa
] i @
g . L

Im Falle Benutzung eines Schiebetirranmens

(1) = Die Blemente zu den bandtigten Massan schnaiden.
* Das 25¢15 mm Rohr zu Innenmassen des Torrahmens schneiden,
+ Das geschnittene Elernent in den Rahmen sinsetzen.

(7) » Das 25x15 Rohr kommt neben den Torrahmen,
* Die 25%15 Rohre und die Rahmen mit selbstbohrenden Schrauben

@ 4,2 x 19 usammentefastigen. Selbstbahrends
® @ B sormten
. L_-—I o 4.2x38
o

www.widmertools.ch

Pussuuaa) Jny BunpopmsBunpmy, pun -ebouogpy



Mantage- und Wartungsanieitung fir Trennwand

8| Montage des Ausgabeschalters

Der Ausgabeschalter wird wie ein Standardelement montiert.

« Dan Ausgabeschaller mit 4 Klammern befestigen.
« Dar Boden wird in dem Rahmen des
Schalters eingesteckt.
Er wird mit den Klammern des unteren
Elements und 2 TRCC MExS0
Schrauben befestigt.

9| Montage eines 90° Winkels

* Die U-Wandbefesiigung auf den Rahmen der Elemente mit selbstbohrenden
@ 4,2x19 Schrauben bafestigen.

» Dig Elements in die U-Wandbefestigung einstecken.

+ Die Stitze hinstellen.

* Dig Elermente in der Wandbefestigung mit selbstbohrenden
4,2419 Schrauben befestigen.

10 Montage des oberen U-Profils

* Das U-Profl kommt auf die oberen Elemente
¢ Das LU-Profl mit selbstbohrendan
@ 4,2 x 19 Schrauben bafestigen.
= Das cbere U-Profil verbessart dis Staifheit
und die Stabilitat der Trennwand.,

11| Montage der Flugeltur

a - Einseitige Flugeltar

 Zuerst Offnungssaite bestimmen.

= Fir gine einfache Montage der Tur ist es empfohien,
mit der Tor auf dem Boden lisgend zu beginnen,

www.widmertools.ch

(widmer)

world of tools

i

[ S ——— —

Montage der mittleren Schamiere
feir el 3000 mm Hbhe)



Montage- und Wartungearieitung f0r Trennwand

g e b= mr g

,_.EE&EE

uu.u."

- .h.l...unluﬂ "IN T Y

i

PRI b i
AR T
R R e A TR E R ELEY

idmer)

world of tools

Q

Stufe 2

» Wit M5x16 Schrauben mit versenktemn Kopf und einer Konterplatte

die Tir an den Rahmen mit den Schamieren befestigen.
* Das gleiche fir die untere Scharniere und die mittlere Scharmiers wiederholen

{rear fiir Tr mit Hohe 3000 rm).

Stufe 3

* Dieg zusammenmontierten Tar + Rahmen in die Elements einsetzen.
« Mit @ 4,2x19 salbstbohrenden Schrauben den Rahmen an den

Trennwandelemeanten festmachen.

.mmw.m..w i | I

i %&Eﬁsﬁ_

A R R R AR A AR R
IITHIECTTREFEREIT PR RPTIPERITRPRIrr REREY

» Zuarst priifen, dass der Rahmen richtig senkrecht steht.

* Das obere Torprofil zu derm Tamahmen mit den Scharnieren mit

sl

..ﬁm@_m%%ﬁﬁ_
,E _u_mma._m%%mﬁaﬁwﬁ |

amanama

PR REETRS PEA AR R CASTE EPdArARA A A RRE AR

H MBx16 und ME Schraubenmuttern befestigen.
« Dann den Rahmen mit Schloss zu dem oberen Torprofil mit

H ME Schrauben und M& Schraubenmutiern befestigen.

e A

SERTRITELRT AT qunﬁuuuhnhn-ﬂhuhn:
SRR IR HE TSI

aad e L LU LA AL L LR L LEL] ..

A

TRABETEIRRRNNTIIORE IRERRTTRRIRIITISERIRINY

s g

% :

L e R LT o

bifchen Spiel fur das richtige Funktionieren der Tir lassen.
+ Priifen, dass alle Schrauben befestigt sind.
+ Dan Tlrrahmen am Boden befastigen.

an dem Rahmen befestigen,

= Mit @ 4,2x19 selbstbohrenden Schrauben die Elemente
+ Prifen, dal der Thrrahmen richtig senkrecht stehit. Ein

+ Das nédchste Element einsetzen,

Ratarwan il
fang

J

ME
Schrauben-
muther

v,

TRCC Méx 70

Schraube
\~

TRCC Max 7o

Schraube
A%

Schrauten und ME Muttern benutzen.
« Die TRCC Schraubenkdpfe missen auf der Aussenenseite

¢ Schloss je nach Tordfinung anpassen TRCC MGx7(Q
der Trenrwand sein.
« Schloss und Anschlag anpassen.

www.widmertools.ch



idmer)

world of tools

Q

SIIEIRINILIIIIII NSNS TI IR I

e

__ SIRTERRERTRIRRZERIRRRITERSELDIARREIONGS

[ e e e e

'F ¥
.\._,m.:.._m:s.ﬁm.ﬁ T

__.-.1:.- TRETPRTRRRETERER R R R PR RRRRETARE T IR

&
;
"uw
W
g
i
5
g
2
5
£
s
3

:
3
o
3
2
2

Fligedtlr Stufe 1).

o3
5%
g3
i
35
i3
3
mm
g
8

= Mit Montage der Scharnieren an den 2 Tiren anfangen.

{sighe einfache

mit der Tur auf dem Boden liegend zu beginnen.
* Dann die Tdren an

Doppelfligeltir
« Zuerst TUrSffnung bestimmen,
* Fir sine einfache Montage der Tor ist es empfohlen,

B

Stufe 7

und M4x10 Schrauben mit versenktemn Kopf befastigen,

¢ Die 2 TOrkricken an der TUr mit Konterplatten
* Den Bodenanschlag mit Ddbeln und

ME Muttern befestigen,

Stufe 8

# Dn Turanschlag mit TRCC MExS0 Schrauten und

ME Muttern bafestigen.

i
2
]
<
3
@
;
£
z
“D.
2
2
g
@
g
=
g

§
g
g
g
pii]
-

|
8
&
%

Tur - « driickend »:

Tor - « zieghend »:

Wenn die Tlr « driickend = ist, wird eine Klammer zusétzlich
bendtigl. Diese wird auf dem oberen Teil der Tlr mit Mdx10
Schrauben mit versenktemn Kopf und M4 Schraubenmuttern

befestigh,

Woenn die Tlr « zishend » ist, kommt die Krilcke in

die Thrtraverse

pusmused) )y Bunpeuesiunuesg, pun -sbeawogy

www.widmertools.ch



(widmer)

world of tools

+ Das Teil zum Blockieren der Tlr-Knlcken (obere und unterg) soll mit selbstbohrenden @ 6,3x22 befestigt werden,

* Nur flr « Driickende » Tlren prifen, dass alle Schrauben befestigt sind.

T

a - Einfache Schiebetlr
« TUrdfinung vor der Montage bestimmen.

12, Montage der Schiebetiir

[ Lichte Liinge der Schiebetiren |
Langsa dear Tor in mm Lichte Langs in mm
1000 870
1200 1070
1500 1370
2000 1765
2400 2165
3000 2765

(1) = Mit TROC MEBxS0 Schrauben und ME Muttern die Schiossplatte auf den Tlrrahmen befestigen.

(@) » Die Schienenaufhéngung nach
Tirdfinung positionieren,
+ Die Schienenaufhéngung mit
H MEx16 Schrauben und ME Muttern

befestigen,

» Die TRCC, Schraubenkopfe missen
auf der Seite der Schiebetlr sein,
* Micht sofort festschrauben.

TRCC MExS50
Schrauben

I

(1) » Die Laufrollenteils ausammenmaontisren.
= Nicht sofort festschrauben,

{Z) » Die Laufrollen mit Haken auf der Tlr befestigen
und mit Konterschraubenmuttern festmachen,

* 2 Laufrollen werden flr das Torelement mit

* Wenn das Tor [Anger als 1500 mm ist,
werden 3 Laufrollen bendtigt.
2 fir das Blernent mit dem Schiloss,

1 fiir das andere,

10

@

www.widmertools.ch

PuUE MU Iy EunispesBunia), pun -abeuopy



idmer)

world of tools

Q

* Wenn die Schiebetir ldnger als 1500 mm ist, werden die Torelemente durch 2 Verbindungssticke und H MEx16 Schrauben
Zusammengehalten.

Stufe 3

o
§
&
o
o
E
S
g
=
g
g
=
m &..nun..ﬂ..:.qmai mﬁh&ﬁhﬁh&ﬁﬁr
.-.__HMEME.M.@E ,zmq..-.-m.,_m_ ._mzm ; m.
2
mm.n.:m.mn::mm R &
= Srtteersterneretes IHHTNHIITINT 5
 SHEMH G m_ c
=T - "
5 O & _ z
.............. ? 8§ 3 1 :
.“.J._-.il..._:.....:_-.. ...M. m m 5 _M m . m ﬂ % N m m m
5 5 mmm 28 mgﬁmmmm
3837 5 5 : 3 g2 1
=R " 2 m
§eos g 2458 i1 He
c8Ec @ o & L E® B oH -
mmmm 3 mum.wm, 8% § MMHmmm_w
8 cE =4 2 ﬂ E ,w .W 5 =
4 F) s §IE 18
2524 s : § g¢ o8
= [ ..n o~ 2 [
mrhm_ g mmmmmm ¥ v m
ERIES 52 25 83 55 §8§88s
I3pES 8283 32 Sg T WETTRS
oy Zd2 mm.m.m..ed T
QSRS Iz U g9 &8

pusmuues) i) BungsuesBunim, pun -sbeuogy

www.widmertools.ch



(widmer)

world of tools

» Dig Schienenaufhdngungen mit den Authdngungstragern

befestigen.
» Nicht sofort festschrauben.

Schiene wird in die Trager eingesetzt.

* Dig Flhrungen der Schiebetlr befestigen,
* Micht sofort festschrauben.

H Max&d Schraube

M& Ring

» Die Tlrfihrungen hinstellen.
¢ Dann mit MExG0 Dibeln am Boden befestigen.

12

Die Schienenauthéngungen ermoglichen auch das Blockieren

der Schiene, wenn die Schraube durchbefestigt wird.

Blinckionen dar Schiong el

Die ToOr mit den Laufrollen wird in die Schiene
durchgeschaben.

|
i
- 1T
i 0—

!'_T_"
ro
Ma Mutter E
m”"':‘":}/-?g —~e-
sz . 2/ / >
mm) . ’.’ff'.f"’f
Fuhrung fir Schiebetdr

L] LR R
1w
| snnn
A [ \..-.
\ 1l
1 118 1
} 1aRAA

www.widmertools.ch

puemuied) ry Bunpapesiunpsg pun -sBmuogy



Montage- und Warlungsanieitung fir Trennwand

(widmer)

world of tools

* Dig Schisbetlr anpassan,
= = 1ﬁI i_ 1] 3*
NI ! 1 -
LI H I N -
] : e ~
= s
Tiir in dar Anpassen des
Hihe anpassen Schlosses am Rahmen Tirfihrungen

* \Wenn alles angepasst ist, dann die verschiedenen Teile festschrauben.

* Schienenanschlag einsetzen,

Schigneranschiag
H MEx12 Schraube

b - Doppelschiebetiir

o Zuerst Tlréffnung bestimmen,

» Laufrollen an den Toren befestigen (2 pro Element),
(Siahe einfache Schisbellir Stufe 2).

= Trennwandstitze jg nach Tardung hinstellen
{miche Tabells),

* Die 2 nachsten Elermente montieran,

* Die Aufhdngungen fir Durchilhren der Schiens an
den Stitzen betestigen (sighe einfache Schiebetir Stufe 4).

» Die Schienenaufhangungen an den Authdngungstragern
befestigen {siehe elnfache Schiebetdr Stufe 6).

« Schiene einschisben (siehe einfache Schisbetlr Siufe 7).

www.widmertools.ch



(widmer)

world of tools

= MittellUrenanschlag montieren und in die Schiene sinsetzen.
* Den Anschlag mitlig positionieren (micht sofort festschrauben),

Gumrrsansciiag

* Die rwei Threlemente in die Schiene einschisben je nach Toréfinung
(siehe einfache Schiebetir Stufe 8).
+ Dig 2 Fuhrungen zusammenbausn,
* Bei den 2 Turenstitzen positionieran
{sfehe einfache Schishetir Siufe 9).
* Die 2 TUrelemente anpassen
{siehe einfache Schishetlr Stufe 10).
* [ie 2 Schienenanschldge positionieren
(siehe einfache Schisbetir Stufe 11).

» Mit salbstbohrenden Schrauben @ 4,2x19 mit versenktem Kool
die Knicke befestigen.

+ Mit MEx40 Dlbeln die Bodenanschlag befestigen.

Montage des Schlosses

(T) = Das Gehdusa in die TOr einsetzen. Mit M3x10 Schrauben mit versenktem Kopf befestigen,
* Den Zylinder in den Schiloss einsetzen, Mit Mdxds Schrauben mit versenktem Kopf befestigen.

(@) # Die Klinken anschrauban,

(3« Umn die SchloB-Falle umzudrehen, mit dem Schraubenzieher heraushebalin und den Zapfen nach aussen zighen,
* Die Falle urn 180°umdrehen.

l 1
I 1L

(1) Das Gehduse in die Tdr einsetzen. Mit Max10 Schrauben mit versenktem Kopf befestigen.
* Den Ayinder in den Schioss einsetzen, Mit Mdxds Schrauben mit versenkiem Kopf befestigen.

(Z) » Die Schiebetrklinken 2u 90° anschrauben,

O NI
Nl
i

Zybinder = H | T

14 www.widmertools.ch

pussmuuad] 0| BunpspesBunpm, pun -ssuog



Montage- und Wartungsanietung fir Trenmwand

14

17

(widmer)

world of tools

Montage des Turaufsatzes

Der Toraufsatz wird in das Trennwandelement eingesetzt und mit selbstbohrenden
@ 4,2 x 19 Schrauben bafestigt (4 pro Blement),

Montage der Deckenbefestigung

* Die Konterplatte mit der Klammer betestigen.

* |n die Deckenbefestigung einsstzan,

* Das ganzs in die Stltze einsstzen,

* Die Deckenbefestiguna an der Stltze festrmachan. —

» An dar Decke befestigen. (Schrauben nicht gefiafart). l
Méx40

Schraube ™w "(‘Khm .

Kantarpatte y ME Mutter

Montage des Plexiglas-Elements

= Das « 3 =- Profil auf das untere Element hinstellen.

« Das Plexiglas-Element direkt neban den Stiitzen hinsteallen.

* Der aus 25x15 Rohren besishende Rahmen direkt gegen das Plexiglas-Elernent hinstellen,
* Rahmen mil Klammen befestigen.

Montage einer Eckverbindung fiir Flugeltur

(11 # Die Eckverbindung in den Tdrrahmen einsetzen.
{Z) = Mit selbstbohrenden Schrauben @ 4,2x18 die Eckverbindung an dem Rahmen befestigen.
(3 # Die Elemente in die Eckverbindung einsetzen.

(@) = Mit selbstbohrenden Schrauben @ 4,2x18 die Elemente in der Eckverbindung befestigen.
* 2 Schrauben pro Element.

24,2219 Schraube

www.widmertools.ch 15



(widmer)

world of tools

18 Montage eines Daches

Im Falle eines Daches auf 4 Trennwarndseiten N

(T * Wenn die 4 Seiten der Trennwand (@) Das gleiche flir die 2 Seiten-UC-Pro- | (3) » Die ersten Elemente in die

gebaut sind, das UC Profi statt des filer wiederholen. UC-Profile einsetzen.

oberen U-Profils einsetzen. = Wenn notwendig, das letzte
* Das UC-Profil nicht sofort Blement anpassen. (Siehe 7 -

befastigen, Anpassung dar Elernents).

i i e
my™ Sl

Schraube

(@) * Mit selbstbohrenden Schrauben () * Mit selbstbohrenden Schrauben (& Das gleiche so oft wie notwendig
@ 4,2x19 die Elernente in dem @ 4,2x19 das H-Profil von unten wiederholen, bis das Dach fertig ist.
LIC-Profil befestigan, befestigen.

* Das H-Profil auf dis Dachelemente * Die nachsten Dachelemente in die
ginsetzen. H-Profile und UC-Profile einsetzen.
Profi H
24,2519 0 4,2x19 /1
Schraube Schraube

(7} #» Das letztze UC-Profil auf die Dachelements und —
Trenrmvandelemente einsstzan.
= Mit selbstbobranden Schrauben @ 6,3x22
die UC-Profile von oben befestigen.

16 www.widmertools.ch

pusmuuad] 0y Bunyspmstunpey pun -abepopy



Montage- und VWartungeanietung O Trenmeand

(widmer)

world of tools

| Im Falle &ines Daches aul 2 oder 8 Trennwandselten N

(1) » Die UC-Profile auf die (@ Die Wandbefestigung zu der (3 » Die ersten Elemente in die
Trennwand einsetzen gleichen Hohe wie das UC-Profi UC-Profile und die U-Wandbe-
* Die UC-Profile nicht sofort mit MB8x30 Dibeln und CHC festigung einsetzen.
befestigen. M8x30 Schrauben befestigen. * Wenn notwendig, das letzte
Das gleiche so oft wie notwen- Element anpassen. (siehe 7 -
dig wiederholen, bis das Dach Anpassung der Elemente).
fertig ist. » Mit selostbohrenden Schrauben

@ 4,2x19 die Dachelemente in
der U-Wandbefestigung und
dem UC-Profil befestigen.

» Mit der Montage
weitermachen,siehe Auschnitt
«lm Falle eines Daches auf
4 Trennwandseiten »

* LC-Brafi Warcbsfstioung
:l[—y =
K -
‘_l o429~
Schraube

LAC-Prafd

19| Montage einer Wand aus 19 mm Melamin-Platte

* [ie Trennwand aus Melamin-Flatte wird wie eine

Trennwand aus Blech gebaut, sl mmsm.w-
* Die Befestigung der Melamin-Platte erfolgt mit TRCC MEx30 /'@“ 'ﬂ'r*-’j ﬂj {

giner Sonderklammer. Schraube L\
2 Moglichkeiten fir Betestigung der Klammern fir Melamin-Platten:
* Fall (1): Befestigung von 2 Melamin-Platten zusinander, fir Medmingiite

= Fall (T Befestigung einer Melarmin-Platte mit siner Stilze,

. I/Memza
e bl

19 mm

* Das H-Profil aut die untere Melamin-Platte
einsetzen und dann die obere Melamin-Flatte
ginsetzen.

www.widmertools.ch 17



(widmer)

world of tools

20| Montage einer Trennwand auf einer Biihne

Wichtig: die Trennwand gilt nicht als Gelander.

Bei Montage einer Trennwand auf einer Blhne werden Kenterplatten bendtigt.
Wenn die ganze Trennwand fertig gebaut ist, die Stltzen mit Konterplatten,
M12x70 Schrauben und M12 Muttern befestigen.

2 Méglichkeiten fir die Mortage der Konterplatten:
= Fall (T kein Hindernis unter der Stitzenfussplatte,
* Fall (3): Tréger unter der Stiitze.

18

www.widmertools.ch

puRmuLagy in| BunjsussfunEg, pun -abeuoy



(widmer)

world of tools

Notice de montage et d’entretien

CLOISON INDUSTRIELLE

Préambule a respecter impérativement

» La cloison est congue pour une utilisation uniquement en intérieur dans un environnement industriel
(batiments ou entrepdts) afin de délimiter et protéger des zones.

« | a cloison ne peut faire office de protection maching ou de rambarde de sécurité sur une plateforme.

= | @ montage doit &tre réalisé par des personnes compétentes et qualifiées, dans le respect des
regles de l'art.

« || vous appartient de vous conformer 2 la réglementation en vigueur relative aux conditions
d'hygiene et de securité, notarmment pour la manutention, 'mplantation, ke montage et I'utilisation
de notre matériel.

» Assurez vous que le sol est de qualité suffisante et plan.
« \érifier que I'implantation souhaitée ne nuise pas aux régles de sécurité
{passages et évacuations).

INHALTSVERZEICHNIS Seite
1 | Nomenclature de la cloison 20
2 | Montage d‘un U départ mur 20
3 | Montage d‘une extrémité de cloison 20
4 | Montage des panneaux 21
5 | Montage d‘un stabilisateur 22
6 | Montage d‘un poteau d‘angle 22
7 | Mise a dimension des panneaux 23
8 | Montage d‘un gichet de service 24
9 | Montage d‘un pan de cloison a 90° 24

10 | Montage du profil U de sommet 24
11 | Montage d‘une porte battante 24

a. porte battante simple
b. porte battante double

12 | Montage d‘une porte coulissante 27
a. porte coulissante simpe
b. porte coulissante double

13 | Montage de la serrure 31
14 | Montage d‘un panneau de sommet 32
15 | Montage de la fixation plafond 32
16 | Montage d‘un panneau polycarbonate 32
17 | Montage d‘une liaison d‘angle 32
18 | Montage d‘un toit 33
19 | Montage d‘un pan mélaminé 34
20 | Montage d‘une cloison sur une plateforme 35

www.widmertools.ch

19

nua,p 18 abeuow ap aonoy

SSMIENPU] UDBIOS LSS



Matica de martage o d'antration cloison industrielle

(widmer)

20

world of tools

(1) Panneau Grillage
(@ Panneau Tdle

(3) Poteau de cloison
@) Profil U départ mur
(5) Stabilisateur

(& Poteau d'angle

s

i

Nomenclature de la cloison

(@ Guichet de service

Profil U de sommet

® Porte battante

(@ Forte coulissante

(D Panneau de sommet

(@ Panneau polycarbonate o

Montage d’un U départ mur

» Positionner le départ mur avec les perforations latérales & I'intérieur de la cloison,

* Fixer le profil LU & I'aide des chevilles laiton MB8x30 et des vis CHOC MEx30,
{4 chevilles par profif U Lag. 3000 mm)

Extérieur a Intdrieur

MBI 1 clofsan cloison
A L départ mur -
lalérrias

+ Afin de maintenir les panneaux en extrémité (départ ou fin de cloison),
placer un tube 25x15 d'un cdté du poteaw et les panneaux de |'autre,

* Brider ensuite I'ensemble panneaux + tube 25x15.

Mota : Metire 4 brides de fixation pour les hautewrs 1750/2000/2200/2400
Mettre & brides de fixation pour les hauteurs 2500/2700/3000

www.widmertools.ch



4 | Montage des panneaux

* Positionner le premier panneau soit dans un U départ mur
ou dans un poteau de cloison standard volr §3).

» MNe pas fixer, pour le moment, le panneau dans ke U
départ mur.,

» Toujours positionner l2s panneaux les plus hauts 4 la base
de la cloison.

Eiapo s W

Positionner le = Pesitionner le poteau de cloison en lnsérant par en dessous (1)
panneau superieur. * S'assurer que le panneau inférieur est bien dans I'encoche de 'embase du poteau ()
* Selon cas : Fixer les pannzaux dans le U départ mur (3)

Mettre les brides de fixation dans le poteau sans proceder
au serrage lotal.

www.widmertools.ch

(widmer)

world of tools

+ Assembler I'ensemble vis + bride + écrou sans faire de
serrage de I'ensemble, puis les faire glisser dans
le poteau & |'aide d'une pince.

* Positionner la premiégre bride de fixation & une distance
maximale de 5 mm du cadre du panneau afin d'assurer
une rigidité optimale de la cloison.

Vis TRCC ME x45 Ecrou HME
i-mhu

Nota :

Mettra 4 brides de fixation pour les hauteurs
1750/2000/2200/2400.

Mettre & brides de fication pour les hauteurs
2500/2700/3000.

Soit 2 brides de fixation par panneau (module),

@ ®

Vis autoforeuse
24,219
(2 par module)

* Emboiter les panneawux suivants.
+ Proceder au blocage des brides de fixation.

21

WD ENPU) WOBOS UDanuE 18 abuucuw ap aiop



hotice de montage el d'enfrolion eloison industrialle

(widmer)

22

world of tools

Etape 7 Etape 8

» Repeter les étapes 4, 5 et 6 autant de fois que nécessaina, * Mattre las fixations sol des poteaux.

¢ Flacer un tube 25x15 en extrémité si la cloison s'achéve * Assurez-vous du bon alignement el de la verticalité
par un poteau (voir §3). des pannesat,

* AU besoin, prévoir un calage approprié,

5| Montage d’un stabilisateur

Chaville
M12x70

Le stabilisateur est composé d'un tube 35x20 avec une plague de fixation sol et un « L » de fixation haute,

Il permet de rigidifier la cloison pour les grandes longueurs ou les grandes hauteurs.,

+ Brider le stabilisateur & I'aide de la vis TRCC MEx50, de la bride et de I'écrou H ME & embase.

= Verifier la verticalité des poteaux de cloison.
* Fixer |2 stabilisateur au sol & l'aide des chevilles M12x70.

Vis TRCC M&x50 Ecrou H M6 & embase

Stabilisateur

Bride

Prevoir 1 stabilisateur tous les 4 panneaux pour les cloisons
hauteurs 3 métres et plus.

6] Montage d’un poteau d’angle

* e poteau d'angle pemmet de créer un angle extéreur ou intérisur & 90°.

+ Postionner le poteau d'angle et brider les panneaux & 'aide des vis TRCC MEBx50 et des brides de fixation.

+ Fixer le poteau d'angle au sol & I'aide des chevilles M12x70,

Cas du coin extérieur Cas du coin intérieur
: Cloison Grillagée Cloison Télde
cison

www.widmertools.ch



(widmer)

world of tools

7| Mise a dimension des panneaux (kit coupe)

Cas d'un U départ mur

(1) = Découper les panneaux a dimension.
* Découper le tube 25x15 & la dimension inténeure des cadres.
* [nsérer ke panneau découpé dans le U départ mur.

() » Glisser le tube 25x15 dans le U départ mur afin de plaquer le grillage.
* Fixer les fubes 25x15 et les cadres 4 |'aide des vis autoforeuses @ 4,2x19,

Vis autoforeuses
Lo oazs

R S B

v v

Panneau découpd
Ty 25515

Cas d'un poteau

(1) » Dacouper les panneaux & dimension.
* Découper ke tube 25x15 & la dimension intérieure des cadres.
* Positionner le panneau découpé dans le poteau,

() » Positicnner le tube 25315 sur le poteau.
» Fixer los tubes 25x15 et les cadres 4 I'aide des vis autoforeuses © 4,2x38.

Vis autoforeuses

- | 5 *rl 04,238
— U \J

Cas d'un bati de porte battante

Tudor 2515

(1) » Dacouper les panneaux a dimension.
+ Découper ke tube 25x15 & la dimension intérieure des cadres.
= Positionner le panneau découps dans le bati de porte battante.

(7) » Glisser le tuba 25x15 dans le bati de porte battante.
* Fixer les tubes 25x15 et les cadres & 'aide des vis autoforeuses @ 4,2x19.

o " TT ® \-’- Eﬂﬂiﬂﬂ

Cas d'un bati de porte coulissante

(1) = Découper les panneaux & dimension.
* Découper le tube 25x15 & la dimension intérieure des cadres.
* Positionner le panneau découpé dans le bati de porte coulissanta,

(@) = Paositicnner la tube 25x15 sur e bati.
* Fixer les tubes 25x15 et las cadres & |'aide des vis autoforeuses @ 4,2x38.

Vis autoforeuses
@ @ {ll‘fﬂm
= o=

www.widmertools.ch 23

WD ENPU) WOBOD UDaue 18 abuucuw ap aion



Matice de montage of d'entretien cleison industrielle

(widmer)

world of tools

8

[y
(=]

{5

Montage d’un guichet de servic

La guichet da service se monte de la méme fagon gu’un pannaau sta

= Fixer le guichet 2 'aide de 4 brides de fixation.
* g tablette vient s'insarer dans le cadra
du guichet et se fixer & I'aide des brides
du panneau inférieur et
2 vis TRCC MBx50.

e
ndlard,

Montage d’un pan de cloison a 90°

= Fixer le L départ mur dans les cadres des panneaux a I'aide
des vis autoforeuses @ 4,2x19,

* [nsérer les panneaux dans ke U départ mur,

= Positionner le poteau de cloison.

* Fixer les panneaux dans le U départ mur & I'aide
des vis autoforeusses @ 4 2x19,

Montage du profil U de sommet

* Emboiter le U de sommet sur Vis autoforeuse
les panneaux supérieurs, it o
* Fixer le U de sommet par dessus Profil Uf de

a l'aide des vis autoforeuses @ 6,3x22,
» Le L de sommet permet d'obtenir

un bon alignement des panneauy et

de rigidifier la cloison.

Montage d’une porte battante

a - Porte battante simple

« \Yerifier au préalable le sens d'ouverture souhaité.
= Afin de faciliter le montage de la porte, il est préférable de débuter

le montage & plat et au sol.

24

s

u_ﬂ-ﬂ dadd brrin
rrrrmeesetires

i
i

4

Montage de la chamiére centrale
| wrscprrsl pote H, 3000 mm )

www.widmertools.ch

fﬂ!ﬂﬂﬂﬁfﬂ!ﬂfﬁf HHHERE

Frrpsmirree

TR

rrrr

I



idmer)

world of tools

Q

Motice de montege & d'entratien elolson industrielle

.mﬂnrmhwﬁwmw.wh . #FI..H-H:HJ_ T W W ..FE:EEEE
£ , 33
m .m - .W w\t .m _::_-__:q.:_:ﬁ __.E.h-__.r_.;::b:h
h. .?gm m .%%%ﬁﬁﬁiﬁﬁﬁu mm mmm hﬁﬁﬁﬁmﬁﬂﬂﬁﬁ
T g5 588
Eﬁ@%ﬁ%ﬁ%ﬁﬁm m N & 2RLs
S AL 225583 gﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁ
i ] ik L
P — i A 3398c3g pid
i B m m M 5t %Jﬁﬂw
REET

o
2 @
8 n.m ”M m.
ar WS
s m S8 m m
m ® .mmn. g =
2 & jif .0, s ¢ i
W .M R m. @ .M m mmm
o o W.w....m .W £ 5 mm il
82 §s B 5 B S
.WMM mm..m m .m.ah.a m o T
o 0 . o o o =0 w o . oo
5 §2: He322d18 8242 § 55 38
mmm mmm 2 8553 = 8 28
mmmm 2835 HE WMMM 2 28 33
§82 oo E 228 © g
mmm mmm : mmmm mm 38
218 232 k - sE ks
$8° mmm ‘H %0 % g28, 8
g 2 .W . S0 o© = =
Cc3 55 E =232 g88gc
Hi 553 H 5339 83582 g p
s 58 -2 B888888 2258 $3835% g g
3528 552 E8FTESS 2858 258%8y
= ED g 5 "8 5P5 D fcpal m m
wmwm P mew m o mmmm P mm.mmmm. 2 2
K K w L)
z@s I ¢ SIEEE SEEEEEY
- - E - ® & E - - E L] - .

25

www.widmertools.ch



idmer)

world of tools

Q

SIIEIRINILIIIIII NSNS TI IR I

e

__ SIRTERRERTRIRRZERIRRRITERSELDIARREIONGS

[ e e e e

'F ¥
.\._,m.:.._m:s.ﬁm.ﬁ T

__.-.1:.- TRETPRTRRRETERER R R R PR RRRRETARE T IR

&
;
"uw
W
g
:
i
5
g
2
5
£
s
3

3 s

g 3

5 @9

m 52
NEEL
mmw mm
252 mm

BR ¢ .23
5Bc.ces¢
nwmmm i1
mwmm&mmmmm
S2e8 3T 88 ¢
EZ83:88585%
SBESsgp el
mm“mmwmmmm
Dmm.ﬂm c T [=
RELHEE Y

Stufe 7

und M4x10 Schrauben mit versenktemn Kopf befastigen,

¢ Die 2 TOrkricken an der TUr mit Konterplatten
* Den Bodenanschlag mit Ddbeln und

ME Muttern befestigen,

Stufe 8

# Dn Turanschlag mit TRCC MExS0 Schrauten und

ME Muttern bafestigen.

i
2
]
<
3
@
;
£
z
“D.
2
2
g
@
g
=
g

§
g
g
g
pii]
-

|
8
&
%

Tur - « driickend »:

Tor - « zieghend »:

G2 §

h

= E 5
T -
mmm £
L+ :
mmm

..W...MK

mdm

mmw

H
SSE . S

11 I

mm&m

=

2

g

E

E

g

.

:
2

oo

St

T

232

pusmused) )y Bunpeuesiunuesg, pun -sbeawogy



(widmer)

world of tools

Etape 10

+ Monter les blocages pour les 2 béguilles (haute ef basse) 4 l'aide des vis autoforeuses @ 6,3x22,
+ Assurez-vous du serrage correct de toutes les vis de la porte et de ses accessolres.

12| Montage d’une porte coulissante

a - Porte coulissante simple
» Verifier au préalable ke sens douverture souhaité.

med&hmm - Lorwrsuﬂasmm

1000 870
1200 1070
1500 1370
2000 1765
2400 2165
3000 2785

Etape 1

(1) = Fixer la plague de serrure sur le bati de porte coulissante a l'aide des vis TRCC MExS0 et des écrous borgnes MB.
* IMettre les tétes de vis TRCC du cité de la porte coulissante.
+ Me pas serrer ke montage pour gjustemeants ultérsurs.

{Z) = Positionner la suspente de rail pour

bati de porte coulissants suivant
le sens de la porte,

* Fixer la suspente da rail a 'aide
des vis H MEx16 et
des écrous MB 4 embase,

» Mattre les tétes devis TRCC
du cété de la porte coulissante.

+ Ne pas serrer ke montage pour
gjustements ulténeurs.

Plingue o serrurg

Etape 2

(1) » Assembler les montures & galets pour
porte coulissante.
* Me pas semer ke montage pour
gustements ulténeurs.

{2) = Fixer les galets sur la porte coulissante &

I'aide des paties d'accroches et
brider & |'aide des contre-&crous,

+ 2 galets a fixer pour le panneau de porte
ayant la serrure.

* Dans le cas d'une porte de longueur supérsure
& 1500 mm 3 galets sont nécessaires;
2 pour e panneau ayant la sermure et 1 pour
le panneau complémentaire. Ecrou M12

Ecrou M12

www.widmertools.ch 27

S| LGSNPUI WOSIOD Ui [ 1o abuou o sonop



idmer)

world of tools

Q

Etape 3

* Dans le cas d'une porte coulissante de longueur supdreurs & 1500 mm les panneaux de porte sont solidarisés a

|'aide de 2 manchons &t de vis HWMBx16.

4

ape

Et

* MMonter les supports suspentes sur

les poteaux da cloison gui supporteront
le rail de porte coulissants.

« [l corviant

'ensemble dans

le support suspents

inseérer |

|2 poteau de cloison,

tout d'abord d'assamblar

la bride fiation avec
puis ensuite d

*Em:_.mm_._.mm_. 1

E:Ew:._m:.:.?ﬂ

Dans e cas ol la hauteur de la cloison est supéreurs & la hauteur de la porte coulissants, utiliser ke support suspente en

applique pour maintenir le rai,

* Percer dans e poteau de cloison un trou MG

& la hauteur de la porte + 139 mm.

Exemple

Porte H. 2200 mm = Percage a 2339 mm du sol

= Fixer les supports suspentas appliques

& I'aide des vis HMEBxSS et

das écrous ME 4 embase.

i .h ] .,E"mmw

ST .__hEL____:_qﬂ._L__.hr_

E ..I-.-Jll.-mmﬂ!d'-.-ﬂ.... q._:;_q._ﬂ:h.ﬂnnh-ﬁ

1124
1424
1819
2219
2819

1124
1424
1819

Longueur max, foir fablaau) ___J
2219
2819

Pasitionner l& bati suivant les cdtes maximalas (voir tablea)

en alignant les platines du bati et du poteau de cloison.

B||BLIENPUY LS O s [ 1S slEISL 8p B3N

www.widmertools.ch

28



(widmer)

world of tools

» Fixer les supports de rail aux supports suspentes. Les supports rail permettent egalement de bloguer le rail
* Ne pas serrer le montage afin de permettre le réglage en &n rmanoeuyrant la vis,
hautewr de la porte par |a suite.

Vs & ManceuTen Do
e Wocange ol radl .

Insérer le rail dans les supports, Faire coulisser la porte avec les galets dans le rail,

* Azsembler les guides de porte coulissante,
* Ne pas serrer |'assemblage.

Vis H MBx50 Vis H Max60
Rondelle M8 Rondelle M8 )
Entretoise ~ ~ 3 Entratolse \\&? ] ".&:ﬁ: f’?"
nwmm# r-r Rondelle M8 | | i Y
Ecrou M8 %8 Ecrou M8 W‘ﬁﬂ [[ 2
Rondelie M8 Rondelle M8 —#=, | ! v
P& E i & )
i = *-’ir'.’ P ey = /
Jl ‘:M o= Tl o o
Rondelle M8 i A~ mm} //_/
Ecrou M8 o Ecrou Mg fs/
Guide biti de réception Guide porte coulissante

LY
e
L

T

+
- W

| Maaen

« Positionner les guides portes a leurs emplacements.
* Fixer les guides dans le sol & I'aide des chevilles & frapper MExE0.

IRARBRRE

www.widmertools.ch 29

S||SLENPUY WOSIOID LIIMILE,f 1 BTG B S0



Montage- und Warlungsanieitung fir Trennwand

(widmer)

30

world of tools

« Die Schisbetir anpassen.
| I T I | ﬁl I—
jaamnn S | |
$— % - : Il ¢
: ﬂ =
Tiirin der Anpassen doa
ol Beiots o Frabenan Tiirfdhrungen

* \Wenn alles angepasst ist, dann die verschiedenen Teile festschrauben.

* Schienenanschlag einsetzen,

Schigneranschiag
H MEx12 Schraube

b - Doppelschiebetiir

o Zuerst Tlréffnung bestimmen,

» Laufrollen an den Toren befestigen (2 pro Element),
(Siahe einfache Schisbellir Stufe 2).

= Trennwandstitze jg nach Tardung hinstellen
{miche Tabells),

* Die 2 nachsten Elermente montieran,

* Die Aufhdngungen fir Durchilhren der Schiens an
den Stitzen betestigen (sighe einfache Schiebetir Stufe 4).

» Die Schienenaufhangungen an den Authdngungstragern
befestigen {siehe elnfache Schiebetdr Stufe 6).

« Schiene einschisben (siehe einfache Schisbetlr Siufe 7).

www.widmertools.ch



(widmer)

world of tools

+ Assembler la butée centrale de porte et insérer la dans le rail.
* Positionner la butée au centre du passage de la porte. (Me pas serrer l'assemblage pour aiustements uiteniaurs),

Butdn coowtchous

= Faire coulisser dans le rail les deux vantaux sslon le sens d'ouverture choisit.
(CF porte coulissante simple élape 8).

+ Assembler les 2 guides de porte coulissante.

= Positionner les guides au niveau des 2 poteaux de la porte.
(CF porte coulissante simple éfape 9).

» Effectuer les différents réglages des 2 vantaux de la porte coulissante.
{CF porte coulissante simple étape 10,

= Mettre en place les 2 butées de rail,
{CF porte coulissante simple élape 77).

* Monter la béquille de sol sur le vantall dormant de la porte coulissante
& l'aide des vis autoforeuses & téte fraisée @ 4,2x19,

* Fixer 'index de sol & 'aide des chevilles & frapper MExd0,

13 Montage de la serrure

Serrure pour porte battante

(1) » Insérer le coffre dans la porte et le fixer & 'aide des vis tétes fraizées Mdx10.
* |nsérer le canon dans la serure et le fixer & I'aide de la vis tétes fraisées Mdxd b,

(@« Monter les poignées de la porte & l'aide de la visserie fournie,

(@) » Pour inverser le penne de la semure, introduire le tournevis dans le trou et pousser le petit téton vers 'exténeur.
* Faire tourner e penne de 180 °,

l
!--iUd

i}

Serrure pour porte coulissante

(1) * Insérer le coffre dans la porte et le fixer & aide des vis tétes fraisées Mdx10.
* |nsérer le canon dans la serure et le fixer 4 'aide de la vis tétes fraisées Mdxd5s,

(2 = Monter les poignées de la porte coulissante a 90° a I'aide de la visserie fournie.

@ g7

ﬁ
£

Camon="1_ | &

www.widmertools.ch 31

SOLGSNPUL UOSIOJD LSiHaUS, 0 18 ERIOUI Bp B0



Maotice da montage ot d'enfretien eleison industrielle

(widmer)

Montage d’un panneau de sommet

32

world of tools

17

Insérer le panneau de sommet sur le panneau de cloison
at la fixer & I'aide des vis autcforeuses ©@ 4,2x19 (4 par panneau).

Montage de la fixation plafond

* Assembler la contreplague avec la bride de fixation et
I'inserer dans la fixation plafond.
* [nsérer I'ensemble dans le poteau da cloison.

* Brider la fixation plafond au poteau de cloison, —

o Fixer la fixation au plafond.
Missarne non fournie).

Montage d’un panneau polycarbonate

* Positionner le profil de finiton « S =
sur le panneau inférieur
= Plaquer le panneau polycarbonate contre les poleaux.
= Positionner e cadre en lubes 25x15 contre
le panneaw polycarbonate,
* Brider le cadre & I'aide des brides de fation,

FPanneau
! podycarfxonata

Cadre en
tubes 25x15

Montage d’une liaison d’angle pour porte battante

(1) » Inzérer le profil iaison d'angle dans |e bati de porte battante,
() * Fixer le profil liaison d'angle dans le bati & 'aide des vis autoforeuses @ 4,2x19,
(3} * Inserer les panneaux dans le profil liaison d'angle.

(@) # Fixer les panneaux dans le profil liaison d'angle & I'aide des vis autoforeuses & 4,2x19.
* Metire 2 vis par panneau (modufe).

www.widmertools.ch



(widmer)

world of tools

18 Montage d’un toit

Cas d'un toit avec 4 pans de cloison N
(T} * Aprés avoir monté |'ensemble (@) Repéter 'opération précédente pour () » Positionner les premiers panneaus
des pans de cloison, emboiter les 2 profils UC latéraw. dans les profils UC.
le profil UG & la place du profil U * Ajuster, si besain, le demier
de sommet, panneau. Vol §7 — mise &
= Me pas fiver les profils UC pour dimansion aes panneaux).
le mament.

i1
.

(@) * Emboiter le profil H dans les (5 * Insérer les panneaux de toit (&) Répéter les opétations précédentes
panneal de toit. suivants dans le profil H et dans autant de fois que nécessaine pour
* Finer e profil H par dessous a laide les profil UG, former le toit de la cloison.
des vis autoforeuses @ 4,2x19. * Fixer les panneaux de toit dans

le profil H & I'aide des vis
autoforeusas @ 4,2x19,

- |

o 4,218 1

Vis au

(7) » Embciter le demier profil UC dans
les pannealn de toit puis dans les panneau
de cloison. -
* Fixer I'ensemble des profls UC par dessus
4 l'aide des vis autoforeuses © 6,3x22,

www.widmertools.ch 33

S|GENPUI UOSIO|S USiaUe, D 18 o op aono



Motice de montage st d'entretlen clolson Industrielle

(widmer)

34

world of tools

‘Cas d'un toit avec 2 ou 3 pans de cloison

(1) = Embiter les profils UG dans (@ Fixer le U départ mur ala méme | (3) * Positionner les premiers

19

la cloison. hauteur que le profil UC & I'aide panneaux dans les profils UC
» Na pas fixer las profils UC des cheviles laitons MB8x30 et et dans le U départ mur.
pour le moment. des vis CHC MBx30. » Ajuster, si besoin, le dermier
panneau. (Voir §7 —mise a
dimension des panneaux).

* Fixer les panneaux de toit
dans le U depart mur et dans
le profil UC 4 I'aide des vis
autoforeuses @ 4,2 x 19,

* Poursuivre le montage du toit
en se reportant aux instruc-
tions données dans le § Cas
d'un toit avec 4 pans de

cloison.
Lt dédpart mer

Vis autoforeuse
04.2c15 1

Montage d'un pan de cloison mélaminé epaisseur 19 mm

* e montage d'une cloison mélaming s'effeciue de

la méme maniére qu'une cloison tilee, <8 fwmu.ﬂ'ﬂ&
« La fixation des panneaux mélaminés est réalisé grace & Vie TROE il /‘@l‘- ﬁ’-_j‘.ﬂ. ﬁ‘
une bride spéciale, T

Bride de fxalion
g

2 Cas possinles de montage des brides de fiation pour

pannealx melamings

+ Cas (1) : Fixation de 2 panneaux mélaminés antre-sux.

* Cas (3 : Fixation d'un panneau mélaming dans le cas
d'un départ poteau.

= Emboiter le profil H da finition dans le pannaau
mélaming inférisur puis emboiter le pannsau
mieaming supénaur,

www.widmertools.ch



(widmer)

world of tools

@l Montage d'une cloison sur une plateforme

Important : La cloison ne peut faire office de rambarde de sécurité.

Le montage d'une cloison sur une plateformes nécessite la mise en place de contreplaque afin d assurer la stabilité
de la cloison,

Une fois I'ensemble de la cloison montée sur la plateforme, fixer les poteaux & I'aide des contreplagues,
des vis M12 % 70 et des acrous frains M12,

2 Cas possibles de montage des confreplagues
* Cas (1) : Pas d'obstacle sous la plating du poteaux de clolson,
+ Cas (3 Une solive ou une traverse fait obstacle sous le poteaux de cloison.

@

@

Vis H Mi2¢70

Vis H M12x 70

www.widmertools.ch 35

SIISLAENPUY UDSIO]S USBIUS b 18 IO B SO



(widmer)

world of tools

\_ Y,

//Zinkregale - verzinktes Stecksystem h

Flexibel einsetzbare, selbsttragende Regalanlage.

Sparen Sie Kosten durch rationelles Ein- und Auslagern. Gewin-
nen Sie Zeit durch die schnelle Montage unseres Steck-Systems.
Mehrstockige Anlagen

Mit den bis zu 7,5 m langen Profilen ist die Konstruktion von
Regalanlagen bis zu 3 Stockwerken mit Treppen auf Mass des
Kunden maglich. Wir planen und montieren gerne fiir Sie.

Etagéres zinguées - le systéme sans vis, zingué

Etageres universelles, trés stables, autoportantes. Epargnez des
frais par le stockage rationnel. Gagnez du temps par le montage
rapide sans vis!

Installations d‘étagéres sur plusieurs étages

En prenant des montants jusqu‘a 7.5 mil est possible de constru-
ire des installations jusqu'a 3 étages avec escaliers sur mesure du

. client. Nous planifions vos projets et faisons le montage chez vous! /

//Kragarmregale

Die Kragarmregale sind von den leichten CL iiber mittel-
schwere und schwere in verschiedenen Ausfiihrungen
lieferbar. Sie sind in verschiedenen Farbkombinationen oder
feuerverzinkt lieferbar. Die Armbefestigung erfolgt durch
einen Steckbolzen, was die Verstellung einfach macht.

Die leichten Standard-Regale CL sind mit verzinkten Saulen
und lackierten Armen ab Lager lieferbar.

Etageéres a bras libres

Les étagéres a bras libres sont livrables en exécutions
Iégeéres, moyennes et pour poids lourds en différentes exécu-
tions. Elles sont livrables en différentes couleurs ou zinguées
au feu. La fixation des bras est faite par un boulon et facilite
le changement d'hauteur des bras.

Les étagéres a bras libres légéres, type CL, sont livrables du

\\s\tock en montant zingué et bras laqué bleu.

36

«/Weitspannregal, verzinkt \

\\pgrteurs ou tablettes. Y.

Technique de stockage

ent pour le professinnel

\_ Y,

\_ .

N\

Die giinstige Alternative!

Sie kdnnen das Weitspann-Regal als Pneuregal, Leicht-
palettenregal, Regal mit Fachbdden oder in Kombination
verwenden.

Die grosse Spannweite ermdglicht Thnen das Einlagern von
sperrigen Giitern, Grosspackungen sowie Pneus auf Tragern
oder Fachbdden.

Etagéres de grande portée, zinguées

L'alternative intéressante!

Les étagéres de grande portée s'utilisent comme étagere a
pneus, a palettes légéres ainsi qu‘en combinaison avec des
tablettes.

La grande distance des cadres vous offre des possibilités de
stocker des articles, cartons extra larges ou pneus sur des

~ ~

'/Palettenregale VARIANT verzinkt

Ein professionelles Regal zur effizienten Lagerung von
Paletten. Vielseitig einsetzbar durch die Verwendung von
Einlegebdden. Es sind alles Passelemente, welche zusam-
mengefiigt werden und elastisch sind. Keine Schweissstel-
len, die brechen kdnnen, keine Farbe, die abblattert und
Rost entstehen lasst. Deshalb ist eine Aufstellung innen und
aussen moglich.

Etageres a palettes VARIANT, zinguées

Un systéme professionnel pour un stockage de palettes. Mul-
tiple usage par la mise des tablettes. Le systéme n‘a pas de
soudures qui peuvent étre défectueuses et rouiller. Ceci vous
permet de monter les étageres a l'intérieur et a I'extérieur.

I

\

|

q

. . 7/,

Optimieren Sie den verfiigharen Raum und verdoppeln Sie die
Fléche Ihres Betriebes.

Auf diesen enorm tragfahigen Biihnen kénnen wiederum alle
mdglichen Arten von Regalen aufgebaut werden.
Selbsttragende Regalanlagen und Lagerbiihnen erfiillen durch
die grosse Vielseitigkeit und die vielen Standard-Bauteile
praktisch jedes Lagerbediirfnis einfach und kostengiinstig.

Plate-formes

Gagnez de la place supplémentaire et doublez la surface
de votre entreprise! Sur ces mezzanines ils se montent des
étageres zinguées, étageres a palettes oll on peut poser
du mateériel, ainsi que des palettes avec cadres etc. Ces
plate-formes offrent une grande flexibilité et s'adaptent

e
/ Lagerbiihnen \

parfaitement sans frais supplémentaires en largeur, longueur,

/ \\bquteurau local. /

_

Dbt abee it N
" Betriebseinrichtungen

Solide Konstruktion, robuste Lackierung.
Schubladenschranke: Zentralverriegelung, Schubladensi-
cherung, Beschriftungsleiste. Zubehdr: Laufrollensatz mit
Stossgriff, Rahmenaufsatz mit integrierter Arbeitsplatte.
Schwerlastwerkbanke, Arbeitstisch, Tischaufbauten mit
Werkzeugzubehdr, Unterschrénke, Fliigeltiiren-Schrank,
Garderobenschranke, Werkstatt- und Montage-Wagen.

Equipement pour le professionnel

Construction solide, finition robuste.

Blocs a tiroirs: Verrouillage central, verrouillage de tiroir,
marquage. Accessoires: Jeu de roues et poignée, table de
travail avec cadre.

Etablis exécution lourde, établis hauteur ajustable, construc-
tion sur tables avec accessoires, coffres, armoires avec portes,

\vestiaires, chariot d'outillage, chariot de montage. y,

www.widmertools.ch




